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 IAS10حول المعيار  3سلسلة تمارين 
 الأول التمرين

 للإصدار الماليةقوائمها  إقرار وتم ،31/12/2019بتاريخ  حساباتها CIMأقفلت مؤسسة 

 :الإقفال تاريخ بعد الآتية الأحداث شهدت أنها علما ، 2020 مارس 20 بتاريخ
 .قيمة فائض عنه نتج مبنى عن تنازل 2020 /10/1في 
 تلك من أقل للأصل قيمة على بالحصول سمحت خبرة دخول تقرير 2020 /2/2في 

 .محاسبيا المدرجة
 تاريخ قبل استلامه تم و الذي  كل نهائي بش سعر شراء أصل تحديد 2020 /14/2في 

 .الإقفال
 مصنفة كمتاحة للبيع. مالية لأدوات السوقية الأسعار في جوهري انخفاض 4/3/2020في 
، و إقتناء رخصة المؤسسة أنشطة أحد لوقف مخطط عن الإعلان 10/3/2020في 

 لاستخدام علامة تجارية عالمية بشكل مؤقت.
 , هارأسمال زيادةرت المؤسسة طرح رؤوس أموالها للاكتتاب لقر 2020 /20/3في 
علما أن عقود التوزيع تشترط التوزيع الالزامي  المساهمين على أرباح بتوزيعت قرركما 

 المالية. خلال السنة
 لأحد 2019بتاريخ أكتوبر  ضررا سببت المؤسسة منتجات أن تبين 25/3/2020في 

  الزبائن
 العملات. الصرف أسعار في كبير تغير 30/3/2020

  مما أدى إلى تدني قيمة المخزونتراجع أسعار البيع بسبب كثرة العرض  1/4/2020
 بالمؤسسة.

 جديدة لم يتم الشروع بها بعد.مستقبلية ابرام عقود استثمار  1/5/2020
  :المطلوب

 IAS10طبقا للمعيار  له و ماهي المعالجات اللازمة كل حدثقم بتصنيف في جدول منظم 

 .(عنه الإفصاح الزامية ومدى معالجته، كيفية طبيعته، الحدث، توقيت توضيح)

 الثاني التمرين

 دج 40بقيمة  Uخسارة في قيمة المنتج  Xأدرجت الشركة  12/2018 /31بتاريخ 

دج للوحدة  980مساويا لـــ   Uالمبلغ الدفتري لمخزون المنتج لوحدة الواحدة ، فيصبح ل

بتاريخ وحدة  11000و لقد بلغت كمية المخزون  بعد خسارة القيمة ، بميزانية الشركة 
دج  1000بسعر  وحدة 2000 بيع تم للإصدار، المالية القوائم إقرار، و قبل 1/2019 /10

 للوحدة /
  :المطلوب

 10/1/2019و بتاريخ  2018 /12 /31تحديد المعيار الذي يجب تطبيقه بتاريخ  -
، إذا علمت أن معدل الضربية على  10/1/2019اللازمة بأحداث  المحاسبية المعالجة -

 .%26يقدر بــ  الشركات أرباح
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 الثالث: التمرين
 للإصدار الماليةإقرار قوائمها وتم   2019 /31/12بتاريخ  حساباتها SIMأقفلت مؤسسة 

 :التقرير تاريخ بعد الآتية الأحداث شهدت أنها علما ، 2020 مارس 31 بتاريخ
 رأس عيد بسبب لكن مصانعها، أحد هيكلة لإعادة هام مخطط عن الإعلان  25/12/2019-

 عن التنازل تضمن المخطط هذا ؛ 2020/01/01حتى بذلك علم للغالبية يكن لم السنة
 بقيمة تعويضات هممنح مع مؤقتين عمال وتسريح ، 15.000.000ة بقيم وتجهيزات معدات

 دج 8.000.000
 مخزونات بعض تلف إلى أدى الشركة مستودعات في مياه تدفق دثح 1/1/2020 -
 دج 1.250.000بـــ  ذلك عن الناتجة الخسائر قدرت وقد ، لبضاعةا
 دج280.000 بقيمة الموظفين لأحد تعويض بدفع المؤسسة يلزم حكمصدر  15/2/2020 -

 دج210.000 بقيمة لذلك مخصصا رصدت المؤسسة أن علما ، 2019 خلال فصله تمو قد 
 مخزون ضمن تدرجدج لم  60.000 قيمته للمؤسسة بضاعة وجود تبين 23/2/2020 -

 .مدة آخر
، و  1600000 بقيمة جارية غير كأصول تطوير مصاريف إدراجتم   2019 نوفمبر في -

 .للنجاح ضئيلة حظوظ لهمنها المستهدف المنتج أن المتاحة المعلومات أثبتت 1/3/2020في 
 الحقوق بإثبات قامت نهاأ علما المؤسسة، زبائن أحد إفلاس عن الإعلان 5/3/2020 -
 .دج 2.860.000بقيمة  20/12/2019 بتاريخ الزبون بهذا لمتعلقةا

 :المطلوب
الرسم على القيمة ن معدل ، إذا علمت أ  IAS10للمعيار المحاسبية للحالات طبقا  معالجةقم بال

 % 26الشركات  أرباحو معدل الضريبة على  ،% 19المضافة 
 


